Знание - это спасение

В соответствии с письмом Государственного советника Президента Республики Узбекистан № 09-2520 от 15 октября 2018 года в сотрудничестве с заинтересованными учреждениями и общественными организациями города Ташкента и Ташкентской области, осуществляется серия мероприятий по духовному просвещению, направленная на дальнейшее оздоровление социальной и духовной среды.

С целью повышения интереса к получению знаний среди учеников общеобразовательных школ 26 октября текущего года в общей среднеобразовательной школе № 316 Шайхонтохурского района города Ташкента был организован круглый стол с участием доцента кафедры «Гидрология и гидрогеология» Назаралиевым Д., заместителем декана Туйчиевым Х., стажёром кафедры «Экология и управление водным хозяйством» Мирзакобиловым Ж.

На мероприятии была предоставлена информация об истории института, об условиях, созданных для получения знаний, а также о достигнутых результатах в республике и зарубежом.



Информация замдекана факультета ГМ декан Туйчиева X.

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой